

Matadero Modelo Proyecta Asociación de Ganaderos

Un matadero modelo con capacidad para destazar doscientas cabezas de ganado por día, proyecta la Asociación de Ganaderos de El Salvador, según acuerdo que se tomó en la última sesión de Junta Directiva.

Las instalaciones estarían ubicadas, según el proyecto, en las proximidades de San Salvador, por ser este el mayor centro de comercialización nacional y estaría dotado de todas las técnicas

modernas para utilizar todo el semoviente destazado, desde la piel, hasta las pezuñas, la sangre con la que se pueden elaborar concentrados para alimentar gallinas.

LA INVERSION

La inversión que proyecta la Asociación de Ganaderos es de ochocientos mil dólares y serían facilitados por firmas especializadas. La cantidad sería reembolsable en un plazo no mayor de cinco años, de acuerdo con los estudios de factibilidad que sobre el particular se han hecho. Está por llegar un supervisor panameño que es el que está asesorando a la Asociación en la

obra mencionada.

RAZONES DEL PROYECTO

En nuestro país existen dos mataderos que son los que procesan la carne para el mercado nacional y para la exportación. Con el que tiene pensado montar la Asociación de Ganaderos ya serían tres.

Una fuente de la Asociación dijo ayer que la idea de montar esta planta ha surgido debido a la preocupación que existe dentro del gremio por los bajos precios que se están pagando en el mercado nacional en la actualidad. Estos precios, se dijo, están muy por de-

—Favor pase a la Pág. 33.



SOCIA DISTINGUIDA. La Unión de Mujeres Americanas, Capítulo El Salvador, nominó ayer en acto especial a la señora Edda Estrada de Carrillo, como "Socia Distinguida" de la entidad. La señora Martha de Astacio (derecha) le entrega un pergamino. Al centro la señora América de Alas. (Foto de Rivas).

Familiares de Trabajadores en Arabia Deben Estar Tranquilos

Los familiares de más de cien obreros salvadoreños que se encuentran trabajando en Arabia Saudita, deben tener tranquilidad sobre la suerte de los compatriotas, porque el Ministerio de Trabajo se mantiene atento a lo que ocurre en los campos de trabajo, enviando inspectores periódicamente hasta los lugares donde están laborando, declaró el coronel y doctor Roberto Escobar García, ministro.

Lo anterior lo manifestó en presencia del señor Jesús Leonor Aguilar y Ofelia López de Aguilar, padres de Jorge Alberto Aguilar, trabajador que ha enviado carta desde Arabia en la

que señala los malos tratos que reciben los salvadoreños que están construyendo una Ciudad Real.

El obrero comenta que "algunos ingenieros encargados de la obra los tratan como esclavos, los insultan y han llegado al colmo de darles puntapiés". Los datos causaron intranquilidad en la familia del trabajador y éstos acudieron a pedir una explicación al Ministerio de Trabajo, donde ayer mismo fueron atendidos por el coronel Escobar García y el doctor Miguel Alejandro Gallegos, Inspector Ge-

—Favor pase a la Pág. 25.

Fondos del ISSS Para préstamos de Fedecrédito

La ampliación modernizada del Seguro Social es una de las finalidades que persigue el plan general del mismo, a fin de extender hasta donde es posible los beneficios diseminados en todo el territorio con servicios eficientes de asistencia social", afirma don Alonso Mira, en nota enviada a la redacción de EL DIARIO DE HOY.

Señala que por la razón antes apuntada, es bien comprensible la decisión del Consejo de Administración del ISSS, en el sentido de realizar depósitos de grandes cantidades de fondos en las arcas de la Federación de Cajas de Crédito, tomando las propor-

ciones hasta donde es posible y aconsejable, para que la Federación agilice sus líneas de crédito, especialmente el dirigido a los cotizantes del Seguro.

En otro de los párrafos de su carta, menciona que "la perfecta cohesión existente entre las actividades del Seguro Social y la Federación de Cajas de Crédito, es el factor esencial para realizar esta nueva política de sustentación fundamental contenida en el plan general, cuya integración dirige las estrategias de manera que todas se correspondan entre sí con una visión

—Favor pase a la Pág. 25.

Jóvenes Deben Participar en Seminario Sobre la Niñez

Invitación a que los jóvenes de todo el país participen en las mesas de trabajo que sobre Salud, Educación, Socio-económica y Aspectos Jurídicos, se desarrollarán en el Primer Seminario sobre la Situación del Niño en Edad Pre-escolar, hace la Lic. Mirian Calero de Martínez.

El seminario en cuestión estará auspiciado por la Organización Mundial de Educación Preescolar, Capítulo de El Salvador, de cuya Comisión Preparadora es la Lic. Calero de Suárez la Secretaria de Comuni-

caciones y Medios, seminario que se desarrollará en dos etapas a partir del 25 de noviembre. Señala que los jóvenes son perfeccionistas, impulsivos, exigentes y transparentes, que necesitan un cauce donde correr libremente, y que es en esas mesas de trabajo, del seminario donde podrán exponer sus puntos de vista y serles tomados en cuenta.

Afirma que el comité de la OMEP pide la participación de

—Favor pase a la Pág. 81.

Bingo de Señoras de Periodistas Mañana

Con el objeto de recaudar fondos para las obras sociales que la Junta Directiva de la Asociación de Señoras de Periodistas de El Salvador realiza, como la fiesta navideña para los hijos de los periodistas, la elección de la novia de los mismos, se efectuará mañana sábado un bingo, el cual tendrá lugar en la sede de la asociación, Colonia Escalón.

Entre los principales premios están un viaje a la Isla de San Andrés, cortesía de Línea Aérea SAM, cuentas de ahorro, discos y artículos de utilidad en el hogar.

Este es el primer bingo que organizan las señoras y esperan que sea un éxito, según dijeron.

Vecinos de Col.

Cisneros se Quejan de mal Servicio de Agua

Vecinos de la Colonia Los Angeles, Calle Los Naranjos, Barrio Cisneros, de esta capital, se quejan del problema que se les ha presentado al obstruirse las tuberías de aguas negras, ya que éstas fluyen por toda la colonia.

Al abrir los grifos ya sea para lavar, bañarse, etc., salen las aguas negras con el consiguiente mal olor, por lo que tienen que abstenerse de hacerlo.

Agregan los vecinos que en varias ocasiones han enviado sus quejas a ANDA, y a Sanidad, pero solamente han enviado dos trabajadores que hasta el momento no han hecho casi nada, y el problema continúa.

Los quejosos piden al Presidente de ANDA, coronel e Ing. Julio César Gómez les resuelva su problema para evitar brote de enfermedades.

ABECAFE Felicita "Nota del Día" Sobre Actualidad cafetalera

EL DIARIO DE HOY "enfoca en forma acertada y valiente la problemática cafetalera que vivimos en la actualidad", afirma la Asociación de Beneficiadores y Exportadores de Café, ABECAFE.

El gerente de ABECAFE, ingeniero Miguel Muyschondt Y. se refiere así a "LA NOTA DEL DIA" del 21 del mes en curso. Muyschondt señala que ABECAFE se adhiere plenamente a los conceptos del editorial porque "está firmemente convencida que solamente adoptando

de nuevo el sistema de libre comercialización de café a través del sector privado de beneficiadores y exportadores, se podrá superar la grave crisis económica y financiera que atraviesan los productores, los exportadores y el país en general".

ABECAFE asegura que únicamente descentralizando dicha comercialización, se logrará recuperar los mercados tradicionales del café salvadoreño que ahora se encuentran prácticamente perdidos.

Piden Investigar caso de Obreros en Arabia Saudita

Una investigación concienzuda de lo actuado por el Ministerio de Trabajo en lo concerniente a la contratación de trabajadores salvadoreños para que laboren en Arabia Saudita, solicita al actual gobierno el diputado Arturo Argumedo, miembro de la fracción minoritaria del P.P.S. en la Asamblea Legislativa.

El representante por La Libertad, del Partido Popular Salvadoreño, resaltó que la tal contratación con una compañía extranjera —efectuada por el Ministerio de Trabajo, debe estar sometida a un cumplimiento cabal, petición que hace ante la denuncia

en carta enviada por uno de los trabajadores que el Ministerio aludido envió a desempeñar a Arabia Saudita. De acuerdo con la carta del compatriota, el trato dado a los salvadoreños en esas obras es pésimo, de animales, y la condición de los trabajadores es de esclavos. Sin embargo, aquel Ministerio pintó el paisaje laboral de color de rosa, asunto que debe ser analizado.

LA COMPROBACION DEL MAL TRATO

Argumedo señaló que de comprobarse los malos tratos a que

—Favor base a la Pág. 70.



PRIMEROS LOGROS DE JIRA. Los primeros resultados de la jira que recientemente realizara una misión gubernamental y de la libre empresa por Europa han comenzado a hacerse efectivos. El miércoles 25, hubo una reunión de trabajo en el Ministerio de Planificación, con funcionarios de dicho ministerio y ejecutivos de la Empresa española SERCOBE. Se conoció el estado actual, las prioridades y la información de los proyectos contemplados en el Plan Nacional "Bienestar Para Todos". La reunión fue presidida por el titular de la cartera, Dr. José Eduardo Reyes.